
SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL

CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO CONSELHO DO CAMPUS CHAPECÓ

Aos nove dias do mês de julho de dois mil e dezenove, às treze horas e quarenta e seis minutos, no

auditório do Bloco da biblioteca do Campus Chapecó da Universidade Federal da Fronteira Sul - UFFS,

realizou-se a 5ª sessão ordinária do Conselho do Campus, presidida pela diretora do  Campus Chapecó,

Lísia Regina Ferreira. Compareceram à sessão os conselheiros: Rosane Rossato Binotto (coordenadora

acadêmica); Moacir Francisco Deimling, Fernando Bevilacqua, João Paulo Bender, Odair Neitzel, Marlon

Brandt,  Fabio  Carminati,  Milton  Kist  e  Marcelo  Moreno,  (coordenadores  de  cursos  de  graduação);

Newton Marques Peron, Samira Peruchi Moretto  (coordenadores de curso de pós-graduação); Valdete

Boni, Patricia Graff, Roberto Mauro Dall'Agnol e Joanna Darc Lyra Batista (representantes docentes).

Participaram da sessão os seguintes conselheiros suplentes, no exercício da    titularidade  :  Claudio

Claudino da Silva Filho  (coordenador adjunto de curso de graduação); Pedro Augusto Pereira Borges

(coordenador adjunto de curso de pós-graduação);  Ronei Arno Mocellin (representante docente);  Não

compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: Morgana Fabiola Cambrussi e sua

suplente Aline Cassol Daga Cavalheiro  (coordenadoras de curso de graduação);  Angela Derlise Stübe

(coordenadora  de  curso  de  pós-graduação);  João  Guilherme  Dal  Belo  Leite  (representante  docente);

Diego de Souza Boeno e sua suplente Amanda Trindade Castro da Silva, Rozilene Bellaver e sua suplente

Roseni Maria Zuconelli; (representantes dos TAE’s); Não compareceram à sessão os conselheiros: Ana

Claudia Lara  (coordenadora administrativa);  Samuel  Mariano Gislon  da Silva  e  seu suplente Siumar

Pedro Tironi, Ricardo Machado e seu suplente Vicente Neves da Silva Ribeiro, Noeli Gemelli Reali e sua

suplente Solange Maria Alves  (coordenadores de curso de graduação); Oto João Petry e sua suplente

Adriana Maria Andreis, Igor de França Catalão e Pedro Germano dos Santos Murara (coordenadores de

curso de pós-graduação);  Wéricles Macedo Cordeiro e sua suplente Êmili Carolina Bruski; João Vitor

Lombardi Reginato e seu suplente Alexandro Antonio da Silva e Regiani Rolim de Moura e sua suplente

Katia  Aparecida Rodrigues  (representantes  discente).  Verificada a  existência  de quórum, a presidente

declarou aberta a sessão e passou-se ao expediente:  1.1 Aprovação da ata da 4ª Sessão Ordinária de

2019. Em aprovação, a ata  foi aprovada por unanimidade.  1.2 Comunicados:  A presidente informou

sobre  documento  Memorando  Circular  n°  13/PROAE/UFFS/2019,  que  trata  sobre  o  demonstrativo

referente às ações da Assistência Estudantil geridas pela Pró-Reitoria de Assuntos Estudantis, consolidado

até  maio/2019.  Realizou  a  leitura  do Documento  MC  6/PROPLAN/UFFS/2019,  expondo  que

considerando a execução orçamentária do primeiro semestre de 2019 e as necessidades dos campi para a

manutenção  das  atividades  acadêmicas  no  semestre  2019-2,  foi  ampliado  o  limite  para  empenho  e

execução  das  despesas  de custeio  2019 para  80% do valor  desconcentrado  aos campi  do  ano 2019.
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Informou  ainda  que  a  Secretaria  de  Direção  e  Órgãos  Colegiados,  encaminhou  e-mail  para  as

Coordenações de curso solicitando a indicação de dois docentes por curso, para comporem a Comissão

Permanente de  Mediação  Disciplinar  Discente  (CPMDD),  e  a  Comissão  de  Processo  Administrativo

Disciplinar Discente (CPADD), considerando que a secretaria não recebeu o número suficiente de nomes,

ampliou  o  prazo  para  o  recebimento  das  indicações  até  o  dia  15  de  julho  de  2019.  Encerrados  os

comunicados, passou-se à Ordem do Dia. A presidente apresentou a pauta da sessão: 2.1 – Homologação

do Relatório Anual de Atividades 2018; MEM 53/ACAD - CH/UFFS/2019.  2.2 – Homologação Plano

Anual de Atividades 2019;  MEM 55/ACAD– CH/UFFS/2019. 2.3 – Homologação da nova Coordenação

Adjunta de Pesquisa e Pós-Graduação do  Campus Chapecó;   MEM 56/ACAD-CH/UFFS/2019.  2.4 –

Homologação da nova Composição do Colegiado do Curso de Ciência da Computação – Bacharelado do

Campus Chapecó; MEM 24/CCCC - CH/UFFS/2019.  2.5  – Homologação da Comissão Eleitoral para

condução do processo de escolha dos representantes TAEs para o Conselho de  Campus 2017 – 2019 –

mandato complementar. 2.6 – Composição da Comissão Eleitoral para condução do processo de escolha

dos  representantes  para  o  Conselho  do  Campus /  mandato  2019  –  2021. A coordenação  acadêmica

solicitou inclusão de um ponto na pauta em regime de urgência sendo (I) homologação do colegiado do

Curso de Licenciatura em Letras  Português e Espanhol –  Campus Chapecó. A inclusão na pauta,  em

regime de urgência, foi aprovada por consenso pelo plenário. Com a inclusão da matéria como primeiro

item de pauta, as demais matérias sofreram alteração de ordem. A pauta foi aprovada, por consenso, pelos

conselheiros conforme segue: 2.1 – Homologação do colegiado do Curso de Licenciatura em Letras

Português  e  Espanhol –  Campus Chapecó.  A  presidente  fez  a  leitura  do  MEM  18/CCLL  –

CH/UFFS/2019,  conforme  segue:  I  –  Coordenadora  do  Curso:  Morgana  Fabiola  Cambrussi,  II  –

Coordenadora Adjunto:  Aline Cassol Daga Cavalheiro,  III –  Coordenadora de Estágios:  Angela Luzia

Garay Flain, IV – Representantes Docentes do Domínio Comum: Joseane de Menezes Sternadt (titular) e

vaga vacante (suplente). V – Representantes Docentes do Domínio Conexo: Antonio Valmor de Campos

(titular) e vaga vacante (suplente). VI – Representantes Docentes do Domínio Específico: Alejandra Rojas

Covalski (titular) e Maria José Laiño (suplente); Eric Duarte Ferreira (titular) e Angela Derlise Stübe

(suplente);  Aline  Peixoto  Gravina  (titular)  e  Ani  Carla  Marchesan (suplente);  Santo  Gabriel  Vaccaro

(titular) e Valdir Prigol (suplente). VII – Representantes Discentes: Cintia Maria Vicente (titular) e Julia

Gabriela  Balbinot  (suplente);  Heric  Gabriel  Vieira  Dos  Santos  (titular)  e  Luiz  Carlos  Rodrigues

(suplente); André Saldanha Ribeiro (titular) e Taliandra Triches (suplente). VIII – Representante Técnico

Administrativo em Educação: Andréia Prado Bueno (titular) e Gustavo Antunes da Silva (suplente). Em

votação,  o  conselho  aprovou  por  unanimidade  a  composição  do  colegiado  do  curso  de  Curso  de
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Licenciatura em Letras Português e Espanhol. Atendendo ao que estabelece o Regulamento da Graduação

será  publicada  resolução homologando  a  composição  do  colegiado. Passou-se  ao  Item 2.2  –

Homologação  do  Relatório  Anual  de  Atividades  2018;  MEM  53/ACAD  -  CH/UFFS/2019.  A

coordenadora Acadêmica Rosane Rossato Binotto, fez a leitura dos nomes dos docentes que tiveram seus

Relatórios Anuais de Atividades 2018 homologados pela  coordenação acadêmica:  Alexandre Augusto

Moreira Lápis, Arturo Fatturi, Fabiana Brum Haag, Letícia Ribeiro Lyra, Maria Helena Baptista Vilares

Cordeiro,  Rivael  Mateus  Fabricio,  Rogerio  Vaz  Trapp.  Em aprovação,  os  relatórios  dos  professores

relatados foram homologados pelo conselho.  2.3 – Homologação Plano Anual de Atividades 2019;

MEM 55/ACAD– CH/UFFS/2019. A coordenadora Acadêmica Rosane Rossato Binotto, fez a leitura dos

nomes  dos  docentes  que  tiveram  seus  Planos  Anuais  de  Atividades  homologados  pela  coordenação

acadêmica, sendo eles: Claudete Gomes Soares, Flavio Miguel de Oliveira Zimmermann, Guilherme Martinez

Mibielli,  Marcelo  Recktenvald,  Noeli  Gemelli  Reali.  Em aprovação,  os  planos  foram homologados  pelo

conselho. 2.4  –  Homologação  da  nova  Coordenação  Adjunta  de  Pesquisa  e  Pós-Graduação  do

Campus Chapecó.  A presidente fez a leitura do MEM 56/ACAD-CH/UFFS/2019, que informou que

devido  a  solicitação  de  desligamento  do  cargo  da  atual  Coordenadora  Adjunta  de  Pesquisa  e  Pós-

Graduação do Campus Chapecó. A Coordenação Acadêmica indicou a servidora docente Aline Massaroli,

siape  2419913,  para  assumir  a  referida  função.  Será  encaminhado  memorando  para  a  PROPEPG,

solicitando publicação de Portaria. 2.5 – Homologação da nova Composição do Colegiado do Curso de

Ciência da Computação – Bacharelado do  Campus Chapecó. A presidente fez a  leitura do MEM

18/CCCC – CH/UFFS/2019, conforme segue:  I  – Coordenador do Curso:  Fernando Bevilacqua; II  –

Coordenador Adjunto: Luciano Lores Caimi; III – Coordenador de Estágios: Adriano Sanick Padilha; IV

– Representantes Docentes do Domínio Comum: Leandro Bordin (titular) e Andressa Sebben (suplente).

V – Representantes Docentes do Domínio Conexo: Milton Kist (titular) e vaga vacante (suplente).  VI –

Representantes Docentes do Domínio Específico:  Raquel Aparecida Pegoraro  (titular) e Marco Aurélio

Spohn (suplente); Guilherme Dal Bianco  (titular) e Emílio Wuerges (suplente); Graziela Simone Tonin

(titular)  e  Braulio  Adriano  de  Mello  (suplente);  Denio  Duarte  (titular)  e  Leandro  Miranda  Zatesko

(suplente);  Claunir  Pavan  (titular)  e  vaga  vacante  (suplente).  VII  –  Representante  Discente:  Alisson

Gabriel Candido Xavier (titular) e Nicole Ribas de Abreu (suplente); Rafaelle Larisa de Arruda (titular) e

Any Cruz Silva (suplente). VIII – Representante Técnico Administrativo em Educação: Tiago Daniel de

Braga  (titular)  e  Edimar  Roque  Martello  Júnior  (suplente). Em  votação,  o  conselho  aprovou  por

unanimidade a composição do colegiado do curso de Curso de Ciência da Computação. Atendendo ao que

estabelece  o  Regulamento  da  Graduação  será  publicada  resolução homologando  a  composição  do
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colegiado. 2.6  – Homologação da Comissão Eleitoral para condução do processo de escolha dos

representantes  TAEs  para  o  Conselho  de  Campus 2017  –  2019  –  mandato  complementar.  A

presidente expôs aos presentes que ocorreu vacância de duas vagas na categoria técnico-administrativo.

Conforme deliberação do conselho foi  constituído comissão para condução do processo eleitoral.  Os

seguintes nomes foram indicados à Comissão Eleitoral que organizará o processo eleitoral para escolha

dos representantes do segmento técnico-administrativo em educação no Conselho de  campus, mandato

2017/2019, mandato complementar: a) Rozilene Bellaver, Siape 1906156, b) Elisângela Ribas dos Santos,

Siape  1230005,  c)   Amanda  Trindade  Castro  da  Silva,  Siape  2155326.  A  comissão  eleitoral  foi

homologada  por  unanimidade  pelo  conselho.  Passou-se  ao  item  2.7  –  Composição  da  Comissão

Eleitoral  para  condução  do  processo  de  escolha  dos  representantes  para  o  Conselho  do

Campus/mandato 2019 – 2021. A presidente informou que devido ao mandato dos conselheiros eleitos

concluir em 23 de novembro de 2017, é necessário organizar o processo eleitoral dos novos conselheiros.

Para  a  condução  do  processo,  uma comissão  eleitoral  irá  ser  constituída.  A presidente  convidou  os

conselheiros  presentes  para  comporem a  referida  comissão,  no  entanto,  não  houve  manifestação.  A

Comissão Eleitoral será composta por 6 (seis) membros, sendo 2 (dois) representantes docentes, 2 (dois)

representantes técnico-administrativos em educação, e 2 (dois) representantes discentes. Ficou deliberado

que  será  encaminhado  e-mail  pela  secretaria  para  os  docentes,  discentes  e  representantes  técnico-

administrativos  em  educação,  para  manifestação  de  interesse  em  compor  a  referida  comissão.  A

presidente informou que conforme prevê o estatuto da UFFS, e em conformidade com o Art. 56 da Lei nº

9.394/1996 (LDB), faz-se necessário a recomposição no número de conselheiros, tendo em vista que foi

criado 2   (dois)  novos cursos de pós-graduação no  Campus,  consequentemente aumentou dois novos

membros docentes na composição atual. Após discussão o plenário deliberou por consenso que o conselho

do Campus Chapecó passe a contar com mais (1) uma vaga de representante discente de graduação e mais

(1)  uma  de  representante  técnico-administrativo  em  educação.  Não  havendo  mais  nada  a  tratar,  às

dezesseis horas e doze minutos foi encerrada a sessão, da qual eu, Simone Knakievicz Prestes, Secretária de

Direção e dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada por mim e pela

presidente.
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